



启辰车好，关键是发动机好!



这些网络谣言信不得

三亚日报记者 蔡炳先

关注 “美国人吃转基因食品，生产出来都卖给中国人”“目前市场上销售的圣女果、紫薯、彩椒等都是转基因品种”……自从转基因这个词被流传开后，在网上各种谣言就满天飞，真的如此吗？对此，中国农业生物技术学会专家于近日在官网上就经常出现的转基因谣言进行辟谣，并提醒公众没必要杯弓蛇影。



谣言一 美国人吃转基因食品，都卖给中国人

美国市场上75%以上的食品都含有转基因成分。美国是转基因技术研发大国，也是转基因食品生产和消费的大国。据不完全统计，美国国内生产和销售的转基因大豆、玉米、油菜、番茄和番木瓜等植物来源的转基因食品超过3000个种类和品种，加上凝乳酶等转基因微生物来源的食品，超过5000种。

谣言二 转基因食品会致癌，导致不孕不育

通过科学评价批准上市的转基因产品是安全的。为保障转基因产品安全，国际食品法典委员会、联合国粮农组织、世界卫生组织等制定了一系列转基因生物安全评价标准，成为全球公认的评价准则。依照这些评价准则，各国制定了相应的评价规范和标准。从科学研究上讲，众多国际专业机构对转基因产品的安全性已有权威结论，通过批准上市的转基因产品是安全的。从生产和消费实践看，至目前，转基因作物商业化累计种植300多亿亩，至今未发现被证实的转基因食品安全事件。因此，经过科学家安全评价、政府严格审批的转基因产品是安全的。

谣言三 转基因食品影响子孙后代

现代科学没有发现一例通过食物传递遗传物质整合进入人体遗传物质的现象，食用转基因食品影响子孙后代之说完全属于危言耸听。人类食用植物源和动物源的食品已有上万年的历史，这些天然食品中同样含有各种基因，从生物学角度看，转基因食品的外源基因与普通食品中所含的基因一样，都被人体消化吸收，食用转基因食品是不可能改变人的遗传特性的。事实上，任何一种人们常吃的即使是最传统的动植物食品，都包含了成千上万种基因，不可能也没有必要担心食物中来自于动物、植物、微生物的基因会改变人的基因并遗传给后代。

谣言四 圣女果、紫薯都是转基因品种

目前我国市场上销售的圣女果、紫薯、彩椒等都不是转基因品种。植物是大自然赋予人类的宝贵财富，人类在长期的农耕实践中对野生植物进行栽培和驯化，从而形成了丰富的作物类型。我国市场上所有的圣女果、紫薯、彩椒等都是自然演化和人工选择产生的品种。转基因产品可以分为两类：一类是我国自己种植和生产的转基因抗虫棉和转基因抗病毒番木瓜；另外一类是从国外进口的转基因大豆、转基因玉米、转基因油菜、转基因甜菜和转基因棉花，主要用作加工原料。

谣言五 抗虫转基因作物对人体有害

实际上，抗虫转基因作物对人体无害。抗虫转基因作物中的Bt蛋白是一种高度专一的杀虫蛋白，只能与棉铃虫等鳞翅目害虫肠道上皮细胞的特异性受体结合，引起肠穿孔，导致害虫死亡，而其他昆虫、哺乳动物和人类肠道细胞没有Bt蛋白的结合位点，因此不会对其他昆虫和哺乳动物造成伤害，更不会影响到人类健康。另外，人类发现Bt蛋白已有100年，Bt制剂作为生物杀虫剂的安全使用记录已有70多年，至今没有Bt制剂引起过过敏反应的报告。

谣言六 转基因作物不增产

转基因农作物的增产效果是客观存在的。现阶段广泛商业化种植的转基因作物并不以增产为直接目的，有着更高产量和其他更优良特性的转基因作物，是下一代转基因作物研发的方向。农业上的增产与否受多种因素影响，转基因抗虫、抗除草剂品种能减少害虫和杂草危害，减少产量损失，加快了少耕、免耕栽培技术的推广，实际起到了增产的效果。如巴西、阿根廷等国种植转基因大豆后产量大幅度提高；南非推广种植转基因抗虫玉米后，单产提高了一倍，由玉米进口国变成了出口国；印度引进转基因抗虫棉后，也由棉花进口国变成了出口国。

图说

探访网红“奶奶庙” 漫山的“神仙”竟然有“车神”

8月9日，一篇介绍河北易县的“他奶奶的庙”的文章突然火起来，“奶奶庙”位于易县城北15公里的洪崖山上，距北京120公里，山上最令人叹为观止的是布满了各种庙宇和各路神仙，缺哪个神仙建哪个庙。（东方IC）



当地特有的“车神”，保佑驾驶平安，神仙前的方向盘充满写实主义风格。



这是手转乾坤的“圣母”，手里面是一个涂了金漆的篮球。



济公活佛庙连雕像都没有，只有一张画报，不知道扮演者该作何感想。



“龙泉”看起来很简陋，且没有泉水。

图片及稿件被采用的作者，请及时与本报联系，以奉稿酬。

94万部手机被黑客遥控变成“肉鸡”

“孩子玩我的手机，可能下载了什么程序，导致登不上微信。在网上搜索发现，手机可能中了木马病毒。我的微信绑定了银行卡，如果中了病毒把卡上的钱转走，那就糟了。”

今年4月的一天，江苏邳州的王先生发现他微信无法正常使用，只要打开就会出现闪退，遂向辖区西派出所报案。



据邳州警方披露，日前，邳州警方顺藤摸瓜破获一起非法控制计算机信息系统案，已确认至少有94万部手机成为“肉鸡”，11名犯罪嫌疑人通过“手机肉鸡软件”刷粉获利100余万元。

手机变“肉鸡” 黑客用来给公众号刷粉

接到报警后，派出所将情况上报到邳州市公安局网安大队。网安大队对王先生的手机进行勘查，发现他的手机只是微信无法正常使用，其他功能正常，与手机绑定的银行卡等财产并未受到损失。

通过扩大侦查，办案民警发现，王先生的手机微信闪退并不是个别现象，初步分析是一款专门针对微信制作的木马造成的。

后来，该市警方与腾讯公司微信安全团队取得联系，请求协助分析。

微信安全团队经分析发现，这款木马会终止微信进程，并修改相关文件，实现在手机用户不知情的情况下关注微信公

众号，对公众号发布的内容阅读、点赞。

黑客开发这款木马的目的是利用受害人手机为一些公众号增粉、点赞、刷阅读量，从而获取利益。

据此，邳州警方初步判断，犯罪嫌疑人行为已涉嫌非法控制计算机信息系统罪，邳州市公安局遂立案侦查。

经过近一个月的侦查，犯罪嫌疑人的身份、租用的服务器、控制的手机数量等线索逐渐浮出水面。

为操纵用户手机 黑客线上线下双管齐下

据办案民警向澎湃新闻介绍，黑客主要采取线上线下两种方式进行投放操纵用户的手机。

线上投放，即通过在APK（Android-Package的缩写，即Android安装包）内加入带有ROOT功能的加速软件。

ROOT是系统中唯一的超级用户，具有系统中所有的权限。当手机用户玩手机时，会弹出一个对话框：“手机运

行慢，可以下载安装加速项。”只要用户安装，黑客就可获得ROOT的权限，相当于在手机给对方开了“后门”。

当受害人的手机处于黑屏状态，就可以利用其微信进行刷阅读量等活动，但是线上投放的“安全系数”低，被发现的概率高，所以黑客一般采取的方式是线下投放。

线下投放，即针对即将投放市场的安卓系统手机，先从销售商处购买手机使用权，对这些手机进行刷机，预装手机系统，刷进去ROOT后预留“后门”，获取手机的最高权限。这些被“包装”过的手机一旦被用户使用，黑客就可以远程控制这部手机，继而实施“刷粉”等行为。

公开资料显示，“手机肉鸡”是被植入病毒或有安全漏洞的个人手机。这种手机被黑客控制后，会任意被攻击或窃取信息。

经邳州警方统计，至案发时，该团伙至少已控制他人手机94万余台，获利100余万元。目前，主要犯罪嫌疑人王某、张某、黄某已被邳州市检察院批准逮捕。案件还在进一步办理中。（澎湃）



广告咨询、投诉热线
0898-31886920



商讯众享，便民利民（每周一至五刊登）

- 遗失声明 260元/条（超过25个字按字数收费，6元/字，标题加收100元）
- 商业类广告位，每格1.5x6cm，首周500元，续周300元。套红加收10%，彩色加收15%

联系电话：18708985058

地址：三亚市迎宾路145号天际大厦四楼

本栏目信息由大众提供 请需者谨慎选择

遗失声明

- ★ 郭玥成居民身份证遗失，证号：46020020101227551X，现声明作废。
- ★ 林赛凤遗失户口本，户号：004460865，家庭成员：窦海浩、窦德良等，现声明作废。
- ★ 三亚建港路雄发行渔需品经销部遗失营业执照正、副本，注册号：460203600087610，现声明作废。

遗失声明

- ★ 陈战军遗失道路运输从业人员从业资格证，证号：4602000010005000633（旅客），原编号：460000155935，现声明作废。
- ★ 北京喜盛房地产营销策划有限公司三亚分公司遗失营业执照副本（2-2），统一社会信用代码：91460200MA5RECKH67，现声明作废。

遗失声明

- ★ 海南指南针国际旅行社有限公司解放二路营业部遗失组织机构代码证正、副本，代码号：32403815-2，现声明作废。
- ★ 海南指南针国际旅行社有限公司三和农庄营业部遗失组织机构代码证正、副本，代码号：32404144-X，现声明作废。

遗失声明

- ★ 西安四腾环境科技有限公司遗失开具给三亚源林房地产开发有限公司的陕西增值税普通发票1份，发票代码：6100171320，发票号码：No.02743650，金额：1302422.73元，现声明作废。
- ★ 三亚大富豪名流娱乐会所遗失营业执照正本，注册号：460202600149708，现声明作废。